

# “创卫”问题整改不力坚决追责

本报讯 (记者 张劲松) 5月21日,市城乡一体化示范区召开迎接创建国家卫生城市技术评估百日冲刺动员大会。区党工委书记闫立超,区管委会主任张建党,区领导韩华、丁有亮、张晓、王宇飞、王铁、王磊、何洪涛出席会议。会议强调,对督查中发现问题整改不力的,要坚决进行问责。

就全区“创卫”工作,闫立超强调,一定要坚决问题清零。创建国家卫生城市是一项动态工作,只有持续才能做到常态,只有常态才有成效。近期,示范区的“创卫”工作得到了市委、市政府的高度评价。下一步,大家不能麻痹大意,一定要以更加认真的态度、更加饱满的热情、更加充足的干劲投入到“创卫”工作中来,

确保做到发现的问题全部清零。二要打造精品路线。示范区在全面提升创建国家卫生城市工作的同时,一定要高规格打造精品路线,做到没有任何瑕疵。三要严格督查问责。广大党员干部要主动作为、勇于作为、积极作为,区督查部门要严格督导,对督查中发现问题整改不力的,要坚决进行问责。

硬仗的队伍,全区上下一定要齐心协力、大干一场,打好污染防治攻坚战。三是积极迎考。有关责任单位和乡办要充分开展工作,在保证测量数据的同时,积极作为,用实际行动将污染防治各项工作落到实处,以优良的成绩迎接考核。

就全区污染防治及“三散”治理工作,闫立超要求,一是提高认识。污染防治攻坚战是党的十九大提出的全面建成小康社会决胜时期的三大攻坚战之一,广大党员干部要将打赢污染防治攻坚战当作政治任务、政治考核和政治体检来看待,坚决做好污染防治工作。二是大干一场。示范区干部队伍是一支能打胜仗、

“创卫”办要加大督查督导力度,真正通过上下联动、协同作战,把工作做实做细,力争做到不遗漏一个细枝末节、不放过一个盲点死角,确保完成各项任务。

会上,区纪委书记韩华宣读了《关于处级领导分包创建国家卫生城市技术评估路线的通知》,区管委会副主任张晓宣读了《关于城乡一体化示范区创建国家卫生城市社区考核督导的通报》,区管委会副主任丁有亮就创建国家卫生城市工作进行了具体安排,区管委会副主任王宇飞对迎接污染防治工作成效考核及“三散”治理工作进行了部署。

会前,与会人员共同观看了区“创卫”办制作的示范区创建国家卫生城市督导问题专题片。

## 闫立超带队督导辖区“创卫”工作开展情况

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 5月29日,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带队督导辖区“创卫”工作开展情况。区管委会副主任丁有亮,副处级调研员王磊参加督导。区“创卫”办、各乡办及区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,闫立超一行对辖区“创卫”关键节点进行督导检查。每到一处,闫立超都细心了解“创卫”工作开展情况,并现场提出整改意见(如图)。

在文昌中学餐厅厨房,闫立超耐心询问校方“创卫”各项工作落实情况。闫立超指出,校方要抓紧时间开展拉网式、地毯式排查,彻底消除校园内卫生死角;在开展各项工作时,要严格按照“创卫”标准,对标对表,注重细节的提升和打造;区“创卫”办要认真指导,确保文昌中学的“创卫”工作得到全面提升。

在万达广场项目工地工人生活区,闫立超要求项目方要为工人提供良好的生活环境,保障工人健康生活。同时,项目方管理水平有待大幅度提高,区“创卫”办和住建部门要成立联合小组,对该项目工地进行综合整治,必要时停工整顿。

在中原社区C区,闫立超要求,文昌办事处、区城管部门和小区物业公司要开展联合行动,对小区内私自利用储藏室进行商业活动的现象进行整治,对违法违规开展商业活动的个体户,要坚决进行取缔。他要求物业公司提升管理水平,加大工作力度,确保“创卫”工作有力开展。



## 示范区召开扬尘管控、安全生产、根治拖欠农民工工资暨“创卫”工作推进会

本报讯 (记者 张劲松) 6月1日下午,市城乡一体化示范区召开扬尘管控、安全生产、根治拖欠农民工工资暨“创卫”工作推进会。区管委会副主任丁有亮、张晓出席会议。各乡办、区直相关责任单位及示范区各在建项目工地负责同志参加会议。会上,馨丽康城、顺和家园项目负责人作表态发言。

就全区“创卫”工作,丁有亮强调,一定要统一思想,提高认识,高度重视。2019年,示范区“创卫”工作战胜了酷暑和严寒,各施工单位大力配合,全力开展“创卫”工作,取得了显著成绩,顺利通过了

国家暗访。2020年,示范区即将迎来国家爱卫办的技术评估,相关责任单位和各项目方一定要高度重视“创卫”工作,将思想统一到市委、市政府的决策部署上来,要有创则必成的决心和信心。二要对照标准,认真整改,全面提升。各项目方要按照相关部门下发的行业标准,着重做好项目施工工地扬尘防控、食堂卫生、工人宿舍环境等关键环节的“创卫”工作,加强职工培训,不能存在任何侥幸心理,全面提升,高标准、严要求完成“创卫”各项工作任务。三要加强领导,严格督查,狠抓落实。各项目经理要走遍项目

工地每一寸土地,安排专人负责“创卫”各项工作;区相关责任部门要落实监管责任,严格落实奖惩措施。

就根治拖欠农民工工资问题,丁有亮说,一是提高政治站位,切实增强工作的主动性。二是加大宣传力度,切实做好工资支付工作。三是全面摸排整改,强化督查,奖惩严明,确保完成中央提出的根治拖欠农民工工资目标任务。

会上,建业世悦府、宁和家园B区项目负责人作了典型发言。馨丽康城、顺和家园项目负责人作了表态发言。部分项目代表递交了周口市城乡一体化示范区根治欠薪工作(2020年度)目标责任书。

会后,与会人员共同召开了示范区2020年“安全生产月”动员会暨安全生产宣传工作会议。

## 张建党带队督导辖区“创卫”工作

路和文昌大道交叉口等地进行督导。每到一处,张建党都详细了解当前“创卫”工作开展情况,并现场办公。

在中原路和庆丰路交叉口,张建党指出,区城管部门要充分考虑到市民需求,对道路周边绿化带部分区域进行硬化处理,设置矮墙,为接送孩子的市民提供休息场所。

在康和家园小区,张建党强调,物业管理公司要具备奉献精神,进一步提升小区管理水平;区住建部门要督促施工方抓紧时间对小区北门附近的绿化带进行恢复、修整。

在嵩山路,张建党要求,相关责任单位要打造健康一条街,做到全方位提升;城管部门要抓紧时间对嵩山路两侧的道路牙石进行刷漆、修整,对部分路面进行修整。

督导过程中,张建党要求,创建国家卫生城市技术评估在即,全区上下一定要高度重视、全面冲刺,按照“创卫”标准,做到立行立改。同时,“创卫”各项工作要责任到人,抓好关键时间节点,切实落到实处。

## 党员志愿者进社区

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 为进一步深入开展新时代公民道德建设工程,推进全国文明城市提名城市和国家卫生城市创建工作,5月29日,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓带领各乡办和区直各单位党员志愿者代表来到中原社区A区,开展“服务进社区,文明到人心”党员志愿者进社区活动(如图)。

当日下午,在中原社区A区百余名单志愿者三五成群,一边向过往居民发放文明行为倡议书,一边仔细“搜寻”角落落落的垃圾。他们看到灯杆上有小广告,就拿出随身携带的工具进行清理。同时,志愿者还对小区内的商户

进行劝导,督促他们严格落实“门前三包”责任制。

活动开始前,张晓对全体志愿者提出要求,一是要丰富内涵、提升境界,锤炼具有示范区特色的志愿服务精神。二是广大志愿者要增强主人翁意识,把继承中华民族传统美德与弘扬志愿奉献精神结合起来,围绕中心,服务大局,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神具有更多内涵和更高境界,努力把示范区建成全市的精神文明高地。三是广泛传播志愿服务理念,不断发展壮大志愿者队伍,完善学雷锋志愿服务体系,推动志愿服务活动常态化、长效化,持之以恒地开展下去。



## 齐抓共管 确保措施到位

本报讯 (记者 张劲松) 5月24日,市城乡一体化示范区召开防汛抗旱、“三夏”生产、夏粮收购及秸秆禁烧工作动员会。区管委会主任张建党、副主任张晓和党工委委员王铁出席会议。各乡办、区直相关单位负责同志参加会议。

张建党要求,一是高度重视,确保认识到位。防汛抗旱和“三夏”生产工作关系到“水、火、水火无情”,这两项工作容不得麻痹大意。二是齐抓共管,确保措施到位。“三夏”生产和秸秆禁烧工作要抓宣传,做到家喻户晓,妇孺皆知;抓收割环节,限定收割标准;抓疏堵结合,疏是抓好源头,堵是要做好必要的防火措施,在发现火情的时候能够迅速扑灭;抓乡村道路安全,坚决杜绝在乡村道路上打场晒粮;抓统筹协调,区农村农业局要做好上情下达,与省、市督导组做好对接,与区督查室结合做好督导督查工作;抓帮扶,针对没有劳动力的家庭做好帮扶工作,帮收、帮种、帮管;抓责

任追究,一旦发现着火点,责任要一追到底,坚决严厉打击当事人。防汛工作要疏通沟渠,骨干河道要保证畅通;要做好宣传工作,防止未成年人溺水情况的发生;要做好防汛物资的准备工作,确保紧急时刻物资供应充足。三是严明纪律,确保责任到位。相关部门要做好督导工作,从督导中发现工作的先进经验和不足,为落实责任提供依据。各乡办和区直各部门要尽快传达落实会议精神,确保各项工作稳步推进。

张晓安排部署了防汛抗旱工作,一是认识再提高,切实增强防汛抗旱工作的紧迫感和责任感;二是迅速开展隐患排查整治;三是部门联动,建立健全防汛抗旱工作机制。王铁就“三夏”生产和秸秆禁烧工作提出具体要求,一是提高认识,克服麻痹思想、杜绝惯性思维;二是强化宣传引导,做到家喻户晓,人人皆知;三是强化约束机制;四是强化管控措施;五是强化督查督导。

## 张建党调研重点项目建设

本报讯 (记者 张劲松) 5月26日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队调研重点项目建设。区管委会副主任张晓、王宇飞,正处级调研员李跃进参加调研。各乡办及区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到芙蓉湖壹号、周口恒大·庭、周口市颐高电子、周口恒大新时代新城等项目工地进行实地调研。每到一处,张建党都详细了解了解项目进展情况并现场办公。

在芙蓉湖壹号项目工地,张建党要求,相关乡办和责任单位要配合项目方开展地表清理工作,及时设置围挡,不能因为阻工等个别问题,影响工程整体进度。

在周口恒大·庭项目工地,张建党要求,相关乡办和区直相关责任单位要做好项目配套服务工作,协调联动,积极同项目方进行沟通,确保项目顺利开工建设。

在周口市颐高电子项目工地,

张建党要求,项目方一定要抓紧时间将项目整体规划设计方案呈报相关责任单位,规划设计方案要统筹考虑文昌大道周边整体环境,体现城市品位。

在周口恒大新时代新城项目工地,张建党与项目方共同研究了项目规划设计图,同时叮嘱住建部门要积极配合好项目方,统一规划好项目进场施工道路;相关乡办要在15天内做好地表清理等前期相关工作,并在30天内将项目周边围挡拉设完毕。

就全区重点项目建设工作,张建党强调,各乡办和区直相关责任单位一定要做好项目建设的服务工作,履行好监管职责,做好配套工作,为项目方提供良好的施工环境。

督导过程中,张建党一行还查看了部分在建路网项目建设情况,并叮嘱住建部门要督促施工方加快路网项目建设,保证全区路网项目按照时间节点完工。

## “七大活动”推进“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 5月25日,市城乡一体化示范区召开创建国家卫生城市百日冲刺第一次例会。区管委会副主任丁有亮出席会议。区“创卫”办、各乡办和区直相关责任单位负责同志参加会议。

就全区“创卫”工作,丁有亮要求,示范区各级各单位要着重开展创建国家卫生城市“七大活动”。一是大提升,打造亮点。辖区各关键节点要进行全方位打造提升,同时要着重打造亮点、精品。七是大督查,狠抓落实。下一步,示范区将半个月进行一次督查评比,各单位每周要进行一次评比,严格落实奖惩。希望各级各单位通过“七大活动”,营造“创卫”的浓厚氛围,全面推进“创卫”各项工作落实到位。

干干净净、一尘不染。四是大整修,完善功能。区城管和住建部门要积极排查,对辖区破损的、有碍观瞻的公共设施和绿化带积极进行整修、更换。五是大整理,资料齐全。对于创建国家卫生城市的相关资料要进行全面筛查,各项资料要整理完善,不能有缺失。六是大提升,打造亮点。辖区各关键节点要进行全方位打造提升,同时要着重打造亮点、精品。七是大督查,狠抓落实。下一步,示范区将半个月进行一次督查评比,各单位每周要进行一次评比,严格落实奖惩。希望各级各单位通过“七大活动”,营造“创卫”的浓厚氛围,全面推进“创卫”各项工作落实到位。

## 示范区启动交通秩序集中整治行动

本报讯 (记者 张劲松) 6月1日上午,市城乡一体化示范区交通秩序集中整治行动启动。示范区管委会副主任张晓对整治工作进行部署。示范区城管队员、志愿者近500人参加启动仪式。

张晓表示,这次城市道路交通秩序整治行动将从即日起进行为期3个月的专项整治,内容涵盖机动车乱停乱放、不按车道行驶、骑行电动车不戴头盔、踩踏绿化带、马路市场经营等现象,需要交警、城管等部门通力协作,还人民群众一个文明有序的交通环境。三是从现在做起,持续深入。在区党工委的领导下和相关部门的配合下,大家要全身心投入,持之以恒地做好这项工作,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感,维护优良的道路交通秩序。

张晓要求,一是摒除陋习,从我做起。此次整治行动,示范区将通过常态化的机制、持之以恒的工作,保证辖区交通秩序井然有序。大家要

从我做起,从身边人做起,摒除交通陋习,坚决养成好的交通习惯。二是明确重点,通力协作。本次整治重点是机动车乱停乱放、不按车道行驶、骑行电动车不戴头盔、踩踏绿化带、马路市场经营等现象,需要交警、城管等部门通力协作,还人民群众一个文明有序的交通环境。三是从现在做起,持续深入。在区党工委的领导下和相关部门的配合下,大家要全身心投入,持之以恒地做好这项工作,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感,维护优良的道路交通秩序。

当日,示范区综合执法中心出动9个中队135人、12辆执法车进行专项整治。

## 全市首家“幸福家庭服务中心”揭牌

本报讯 (记者 张劲松) 5月30日下午,我市首家“幸福家庭服务中心”在市城乡一体化示范区文昌办事处碧桂园社区揭牌。

据了解,“幸福家庭服务中心”开展的相关主题活动以“家家幸福教育传家”为抓手,持续开展“新时

代好父母”学习宣传活动,精心组织以传承和弘扬良好家风家教为主题的亲子互动活动,引导广大家长重言传、重身教,教知识、育品德,让家长学习新的家庭教育理念与方式来提高家庭教育能力,打造良好的家庭文化环境,促进孩子健康成长。